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BECSKE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

 

27. számú 

2025. november 17-i 

 NYÍLT ÜLÉSÉN KÉSZÜLT JEGYZŐKÖNYVE 

 

 

 

Határozatok:  

 

• 94/2025.(XI.17.) határozat a Becskei Kerek-Perec Óvoda Pedagógiai 

Programjának és Szervezeti és Működési szabályzatának jóváhagyásáról 

 

• 95/2025. (XI.17.) határozata a Versenyképes Járások Programban történő 

konzorcium létrehozásáról és fejlesztési igény benyújtásáról 

 

• 96/2025. (XI.17.) határozata a helyi adókról 

 

• 97/2025. (XI.17.) határozata az új fogorvosi körzet kialakításának elfogadásáról 

 

• 98/2025. (XI.17.) határozata az NO/TFO/669-5/2025. iktatószámú Törvényességi 

felhívás elfogadásáról 

 

• 99/2025. (XI.17.) határozata a Versenyképes Járások buszvárók és környezetének 

megújítása pályázatról 

 

• 100/2025. (XI.17.) határozata a Nógrádi Manifesztum elfogadásáról 

 

• 101/2025. (XI.17.) határozata a karácsonyi csomagokról 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

Rendeletek: ----- 
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JEGYZŐKÖNYV 

 

amely készült Becske Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. november 17-én 

10:00 órakor megtartott nyílt üléséről. 

Az ülés helye: Becske, Petőfi út 1/A. 

Jelen vannak:     Agócs Pál polgármester 

                             Zemen Ferenc alpolgármester 

                             Agócs Pálné képviselő  

 Takács Sándor képviselő 

 

Bejelentéssel távol maradt: Janek Lénárd képviselő 

 

Tanácskozási joggal megjelent: 

 Mucsina Erika jegyző 

 Serfőző Karolina jegyzőkönyvvezető 

                             

Agócs Pál polgármester köszöntötte a Képviselő-testület tagjait, a megjelenteket. 

Megállapította, hogy az 5 fős testületből 4 fő van jelen, az ülés határozatképes, és az ülést 

megnyitotta.  

Jegyzőkönyv hitelesítőknek javasolta Zemen Ferenc alpolgármester és Takács Sándor 

képviselőt. A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 

jegyzőkönyv hitelesítőknek Zemen Ferenc alpolgármestert és Takács Sándor képviselőt 

választotta meg. 

A Képviselő-testület egyhangú 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 

napirendet fogadta el: 
  
N A P I R E N D: 
 

1. Becskei Kerek-Perec Óvoda Pedagógiai Programjának és Szervezeti és Működési 

szabályzatának jóváhagyása 

Előterjesztő: Agócs Pál polgármester 

 

2. Versenyképes Járások Program II. fejlesztési igények 

Előterjesztő: Agócs Pál polgármester 

 

3. Helyi adórendeletek felülvizsgálata 

  Előterjesztő: Agócs Pál polgármester 

 

4. Új fogorvosi körzet kialakításának megtárgyalása 

Előterjesztő: Agócs Pál polgármester 

 

5. Az NO/TFO/669-5/2025. iktatószámú Törvényességi felhívás megtárgyalása 

Előterjesztő: Agócs Pál polgármester 

 

6. Polgármesteri beszámoló 

Előterjesztő: Agócs Pál polgármester 

 

 

 

 

 

 



3 
 

 Zárt ülés: 

 

1. Beszerzési eljárást lezáró döntés 

Előterjesztő: Agócs Pál polgármester 

 

2. TOP-2.1.3-16-NG1-2019-00012-„Becske Község belterületi vízelvezető hálózatának 

fejlesztése” című pályázattal kapcsolatos tájékoztatás  

Előterjesztő: Agócs Pál polgármester 

 

      3. Települési támogatási kérelem elbírálása 

Előterjesztő: Agócs Pál polgármester 

 

 

Napirend tárgyalása:  

 

1. Becskei Kerek-perec Óvoda Pedagógiai Programjának és Szervezeti és Működési 

szabályzatának jóváhagyása 

Előterjesztő: Agócs Pál polgármester 

 

Agócs Pál polgármester: Jegyző asszony kiküldte előterjesztésként az óvoda pedagógiai 

programját és az SZMSZ-t. 

 

Mucsina Erika jegyző: szakfelügyeleti ellenőrzés van folyamatban, ezért szükséges néhány 

adatot aktualizálni benne. 

 

Kérdés, hozzászólás nem volt. 

 

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta 

 

Becske Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

94/2025.(XI.17.) határozata 

a Becskei Kerek-Perec Óvoda Pedagógiai Programjának és Szervezeti és Működési 

szabályzatának jóváhagyásáról 

 

Becske Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, a fenntartónak a nemzeti 

köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83.§ (2) bekezdés g) pontjában meghatározott 

hatáskörében eljárva jóváhagyja a Becskei Kerek-Perec Óvoda Szervezeti és Működési 

Szabályzatát és Pedagógiai Programját a határozat melléklete szerinti tartalommal.  

  Felelős: intézményvezető 

  Határidő: értelemszerűen  

 

 

2. Versenyképes Járások Program II. fejlesztési igények 

    Előterjesztő: Agócs Pál polgármester 

 

Agócs Pál polgármester: volt egy megbeszélés Balassagyarmaton múlt pénteken. Becske 

Község Önkormányzata Magyarnándori konzorciummal a két buszmegálló kiépítésében részt 

veszünk, a másik a közvilágítás cseréje program. Mivel mi a Magyar Falu Program keretében is 

pályáztunk a közvilágításra, amennyiben azt megnyerjük, akkor ebben a másik pályázatban 

plusz oszlopok állítására lesz lehetőségünk, hogy ez a pénz is fel legyen használva. 

 

Takács Sándor képviselő: úgy emlékszem, hogy arról volt szó, hogy felmondjuk az MVM-el a 

szerződést és kötünk mással, csak figyelembe kell venni, hogy az oszlopok az MVM tulajdona.   
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Agócs Pál polgármester: ez ki van járva, itt nem lesz probléma. Itt a vállalkozó mindent fog 

intézni. Ez a fajta világítás meg fog szűnni, tehát mindenféleképpen lépni kell. A harmadik 

beadott pályázat a térfigyelő kamera rendszer, amin tartalék listára kerültünk. 

 

Mucsina Erika jegyző: van egy konzorciumi megállapodás, ami ezek alapján aláírásra kerül. A 

konzorciumot vezető önkormányzat bonyolít mindent a pályázatokkal kapcsolatban.  

 

Több kérdés, hozzászólás nem volt.  

 

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta 

 

Becske Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

95/2025. (XI.17.) határozata 

a Versenyképes Járások Programban történő konzorcium létrehozásáról és fejlesztési 

igény benyújtásáról 

 

1. Becske Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Közigazgatási és 

Területfejlesztési Minisztériumnak a Versenyképes Járások Program végrehajtási 

rendszeréről szóló 2/2025.(II.28.) KTM rendelete, illetve a Minisztérium által 

közzétételre került a Versenyképes Járások Program fejlesztési igények benyújtására 

vonatkozó Felhívása alapján Becske Község Önkormányzata konzorciumban fejlesztési 

igényt nyújtott be.  

Konzorciumi partnerek és a fejlesztési igények:  

a) Magyarnándor és térsége buszvárók és környezetének megújítása - a Képviselő-

testület a fejlesztések költségét – amelyhez önerő biztosítása nem szükséges -, az 

alábbiak szerint határozza meg: bruttó 28 000 000 Ft 

b) Közbiztonság: térfigyelő kamera rendszer - a Képviselő-testület a fejlesztések 

költségét – amelyhez önerő biztosítása nem szükséges -, az alábbiak szerint határozza 

meg: bruttó 27 000 000 Ft. 

c) Közvilágítás korszerűsítése a Belső-Cserhát Szívében - a Képviselő-testület a 

fejlesztések költségét – amelyhez önerő biztosítása nem szükséges -, az alábbiak szerint 

határozza meg: bruttó 49 964 467 Ft. 

A benyújtott fejlesztési igényekhez tett szándéknyilatkozat a konzorciumi 

megállapodások megkötésére az alábbiak szerint történt:  

a) Magyarnándor és térsége buszvárók és környezetének megújítása – Magyarnándor 

Község Önkormányzatával, Mohora Község Önkormányzatával és Debercsény Község 

Önkormányzatával, amely konzorcium vezető feladatait Magyarnándor Község 

Önkormányzata látja el. 

b) A közbiztonság: térfigyelő kamera rendszer – Debercsény Község 

Önkormányzatával, Nógrádkövesd Község Önkormányzatával és Hugyag Község 

Önkormányzatával, amely konzorcium vezető feladatait Becske Község 

Önkormányzata látja el. 

c) Közvilágítás korszerűsítése a Belső-Cserhát Szívében – Terény Község 

Önkormányzatával, Cserhátsurány Község Önkormányzatával, Szanda Község 

Önkormányzatával és Mohora Község Önkormányzatával, amely konzorcium vezető 

feladatait Terény Község Önkormányzata látja el. 

2. A Képviselő-testület Becske Község Önkormányzata vonatkozásában a fejlesztési igény 

tárgyát a következők szerint állapítja meg: 

a) Buszvárók és környezetének megújítása (Becske 209/4, 257/1 hrsz). 

b) közbiztonság: térfigyelő kamera rendszer 

c) Közvilágítás korszerűsítése  
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3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a fejlesztési igények teljeskörű 

meghatározására, a konzorciumban való részvételre, pozitív támogatói döntés esetében 

a szükséges intézkedések, valamint jognyilatkozatok megtételére. 

Határidő: azonnal 

Felelős: Agócs Pál polgármester 

 

3.Helyi adórendeletek felülvizsgálata 

   Előterjesztő: Agócs Pál polgármester 

 

Agócs Pál polgármester: van a magánszemélyek kommunális adója, aminek éves mértéke 

4 000 forint/év, illetve van a helyi iparűzési adó, 1,6 százalék. Akarunk e rajta módosítani vagy 

sem? Ez az összeg egyébként nagyon alacsony, kérdés, hogy mennyire akarjuk ezzel terhelni a 

lakosságot. A környező falukban ez mindenhol több jóval.  

 

Zemen Ferenc alpolgármester: nem egy drasztikus emelést, de valamit lehet, hogy muszáj lenne 

 

Mucsina Erika jegyző: a jogszabály előírja, hogy minden év november 30-ig lehet módosítani 

adórendeletet, és a hatálya január 1-től lehetséges.  

 

Agócs Pál polgármester: vagy marad így ahogy van, aztán ha jövőre megkapjuk az iparűzési 

adót a napelem parkból, akkor több pénzzel tudunk majd gazdálkodni. Én teszek egy javaslatot, 

szerintem ne emeljünk. 

 

Agócs Pálné képviselő: szerintem se. 

 

Több kérdés, hozzászólás nem volt.  

 

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta 

 

Becske Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

96/2025. (XI.17.) határozata 

a helyi adókról 

 

Becske Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a helyi adók esetében az 

adómértékeket 2026. évre vonatkozóan nem módosítja.  

A határozat végrehajtást nem igényel.  

 

 

4. Új fogorvosi körzet kialakításának megtárgyalása 

    Előterjesztő: Agócs Pál polgármester 

 

Agócs Pál polgármester: megkeresett a nógrádkövesdi polgármester Sinkó Attila és Bata Tibor 

berceli polgármester, hogy Becske, Nógrádkövesd, Galgaguta, Bercel és Szécsénke között egy 

új társulási megállapodás jöjjön létre. Eddig Nógrádkövesdhez tartoztunk, egy héten  

2 délelőttöt ellátó fogorvosi rendelés volt, ezt szeretnék megszüntetni. És közösen az öt falu 

Bercel központtal létesítene egy fogorvosi központot. Erre jelentkezett egy Varga Bence 

nevezetű fogorvos, aki jelenleg Balassagyarmaton praktizál. OEP által támogatva 30 óra jár a 

fogorvosi ellátásra. 

 

Zemen Ferenc alpolgármester: heti 30 óra? 
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Agócs Pál polgármester: igen. Ezt már Nógrádkövesden elfogadták múlt héten. Ami fontos, 

hogy most jelenleg 128 ezer forintot fizetünk a fogorvosi ellátásért, ez, amennyiben átmegyünk 

Bercelre, akkor havi szinten olyan 6200 forintot fogunk fizetni.  

 

Mucsina Erika jegyző: a mostani szerződésben az szerepel, hogy 60 nap a felmondási idő. 

Tehát 60 napig neki kötelező még ellátni a fogorvosi rendelést. 

 

Agócs Pál polgármester: ezt majd mind a Sinkó Attila fogja rendezni, az új pedig a Bata Tibor 

polgármester. 

 

Zemen Ferenc alpolgármester: részemről mehet, reméljük jobb lesz, mint eddig. 

 

Több kérdés, hozzászólás nem volt.  

 

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta 

 

Becske Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

97/2025. (XI.17.) határozata 

Bercel község polgármestere fogorvosi körzetalakítási javaslatáról 

 

1. Becske Község Önkormányzatának Képviselő-testülete szándékát fejezi ki, miszerint a 

Bercel Község Önkormányzatának és Galgaguta Község Önkormányzatának 

közigazgatási területével egy fogorvosi körzetet alkotó fogorvosi körzetbe integrálással – 

az érintett önkormányzatokkal és az ellátást nyújtó fogorvossal történt egyeztetések és 

nevezettek egyetértése alapján, minden feltétel teljesülése esetén – 2026. március 1. 

napjával belép, - amellyel egyidejűleg saját körzetéből kilép -, illetőleg hogy 

Nógrádkövesd Község Önkormányzata, és Szécsénke Község Önkormányzata, saját 

körzetéből kiválva 2026. február 28. napjával - az érintett önkormányzatokkal és az 

ellátást nyújtó fogorvossal történt egyeztetések és nevezettek egyetértése alapján, minden 

feltétel teljesülése esetén – a Bercel Község Önkormányzatának és Galgaguta Község 

Önkormányzatának közigazgatási területével egy fogorvosi körzetet alkotó fogorvosi 

körzetbe 2026. március 1. napjával belépjen. Kinyilatkozza továbbá, hogy – az érintett 

önkormányzatokkal és az ellátást nyújtó fogorvossal történt egyeztetések és nevezettek 

egyetértése alapján, minden feltétel teljesülése esetén – 2026. március 1. napjától 

összevonással kialakuló vegyes fogorvosi körzet - Becske Község Önkormányzatának 

közigazgatási területe egy fogorvosi körzetet alkot, Nógrádkövesd Község 

Önkormányzatának, Galgaguta Község Önkormányzatának, Bercel Község 

Önkormányzatának és Szécsénke Község Önkormányzatának közigazgatási területével; 

az összevonással kialakuló vegyes fogorvosi körzet székhelye: 2687 Bercel, Kossuth tér 

10. (Bercel 4 hrsz). 

2. Egyért azzal, hogy dr. Varga Bence Béla fogszakorvos kezdeményezését támogatva 

vegyes fogorvosi körzet összevonással történő kialakítása iránti eljárás induljon, 

körzetalakítási javaslat kerüljön benyújtásra az Országos Kórházi Főigazgatóság felé 

kiemelten fontos érdekre való tekintettel, tartósan betöltetlen körzet helyébe lépő 

alapellátási körzet kialakítása érdekében. 

Az összevonással kialakuló vegyes fogorvosi körzet ellátási területét az alábbiak szerint 

kívánja meghatározni és szándékát fejezi ki, hogy a kialakuló vegyes fogorvosi körzet 

székhelye: 2687 Bercel, Kossuth tér 10. (Bercel 4 hrsz), amelyhez csatlakozni kíván az 

alábbiak szerint: 

Becske Község Önkormányzatának közigazgatási területe egy fogorvosi körzetet alkot, 

Nógrádkövesd Község Önkormányzatának, Galgaguta Község Önkormányzatának, 

Bercel Község Önkormányzatának és Szécsénke Község Önkormányzatának 

közigazgatási területével 
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Az összevonással kialakuló vegyes fogorvosi körzet székhelye: 2687 Bercel, Kossuth tér 

10. (Bercel 4 hrsz).  

Feltételéül szabja, hogy dr. Varga Bence Béla fogszakorvos az önkormányzat 

körzetalakítási javaslatával értsen egyet; továbbá nyilatkozza ki, hogy a létrejövő körzetet 

el kívánja látni és arra vonatkozóan praxisengedély iránti kérelmet nyújt be az OKFŐ 

felé. 

 

 

3. Becske Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kinyilatkozza, hogy az 

egészségügyi alapellátás keretében biztosított vegyes fogorvosi körzetek székhelyéről 

szóló együttműködési megállapodást elfogadja. 

4. A Képviselő-testület kinyilatkozza, hogy a körzet kialakításával nem lesz ellátatlan a 

kialakítandó körzetben, az ellátottság teljes mértékben biztosított. 

5. A képviselő-testület felhatalmazza polgármestert a szükséges jognyilatkozatok 

megtételére. 

Felelős: Agócs Pál polgármester 

Határidő: 2025. december 31. 

 

 

 
5. Az NO/TFO/669-5/2025. iktatószámú Törvényességi felhívás megtárgyalása 

Előterjesztő: Agócs Pál polgármester 

 

Mucsina Erika jegyző: érkezett egy törvényességi felhívás, a lényege, hogy a Képviselő-testület 

2023. augusztus 31. napján nyílt és zárt üléséről készült jegyzőkönyvét és az azokhoz tartozó 

jelenléti íveket a Galgagutai Közös Önkormányzati Hivatal mindenkori jegyzője nem írta alá, 

azonban a jegyzőkönyvben jelenlévőként fel van tüntetve. Leírja a vonatkozó jogszabályokat, 

hivatkozik az SZMSZ-re. Mivel sem a jegyző, sem a meghatalmazott nem írta alá, így 

mulasztás történt. Felhívja a Kormányhivatal a testületet, hogy javítsa ki a jegyzőkönyveket, 

illetve törvényességi felhívás elfogadásáról határozat formájában esetleges egyet nem értéséről 

és annak indokáról, valamint a megtett intézkedésekről kézbesítéstől számított 30 napon belül 

választ kell adni. 

 

Agócs Pál polgármester: ugye ezen az ülésen Takács Sándor bejelentéssel távol volt, a többi  

4 képviselő volt jelen. A jegyző többszöri kérésre sem írta alá a jegyzőkönyvet. Elkezdtük a 

testületi ülést anélkül, hogy ő jött volna. Azt ígérte, hogy jön.  

 

Zemen Ferenc alpolgármester: jegyző nélkül meg lehet tartani az ülést? 

 

Mucsina Erika jegyző: igen, ha kijelöl egy helyettest. Először el kell fogadni a törvényességi 

felhívást, hogy a testület egyet ért vele. És azt javasolták, hogy a polgármester javítsa le a 

jegyzőkönyvet, hogy nem volt jelen a jegyző. Joghatása előreláthatólag nem lesz a döntésekre. 

Viszont mivel jegyző írja alá, én ezt nem tudom alá írni, fizikai képtelenség. És lenyilatkozom, 

hogy én akkor még nem voltam itt jegyző, az akkori jegyző pedig már nem elérhető.  

 

Zemen Ferenc alpolgármester: miért az utolsó perce látjuk ezt a felhívást, ha 30 nap volt rá? Az 

utolsó testületin nem volt még itt ez a levél? 

 

Mucsina Erika jegyző: itt volt, csak egyrészt nem volt világos, hogy mi a teendő. 

 

Több kérdés, hozzászólás nem volt. 

 

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta 
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Becske Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

98/2025. (XI.17.) határozata 

az NO/TFO/669-5/2025. iktatószámú Törvényességi felhívás elfogadásáról 

 

Becske Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a NO/TFO/669-5/2025. iktatószámú 

törvényességi felhívásban foglaltakkal egyetért.  

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a 2023. augusztus 31. napján tartott 

képviselő-testületi ülés jegyzőkönyvét javítsa a törvényességi felhívás szerint és gondoskodjon 

annak megküldéséről a Kormányhivatal részére a Törvényességi Felügyelet Írásbeli 

Kapcsolattartás Modul felületen.  

Határidő: azonnal  

Felelős: Agócs Pál polgármester 

 

 

6. Polgármesteri beszámoló 

Előterjesztő: Agócs Pál polgármester 

 

a) Posta épülete 

 

Agócs Pál polgármester: érkezett egy levél, hogy 2025. november 24-én fogják átadni a Posta 

épületét az önkormányzatnak. Majd után a Jegyző asszony intézi a földhivatali dolgokat. 

 

Zemen Ferenc alpolgármester: és fogunk vele valamit csinálni? 

 

Agócs Pál polgármester: majd, ha a tulajdonunkba lesz, akkor majd gondolkodunk rajta. 

 

Több kérdés, hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette. 

 

 

b) Versenyképes Járások pályázatok 

 

Agócs Pál polgármester: szeretném kérni a testület felhatalmazását arra, hogy a közúttal 

felvegyem a kapcsolatot a buszmegállók pályázatával kapcsolatosan. A régi buszmegállónál 

szigetet kellene kialakítani, illetve ezt a másik felén is szükséges lenne. 

 

Zemen Ferenc alpolgármester: lesz akkor új buszmegálló, ami normálisabb lesz. 

 

Több kérdés, hozzászólás nem volt.  

 

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta 

 

Becske Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

99/2025. (XI.17.) határozata 

a Versenyképes Járások  

buszvárók és környezetének megújítása pályázatról 

 

Becske Község Önkormányzat Képviselő-testületet a Versenyképes Járások Programban 

lévő buszvárók és környezetének megújítása érdekében felhatalmazza a Polgármestert, hogy 

a Magyar Közút Zrt-vel a kapcsolatot felvegye. 
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Határidő: azonnal 

Felelős: Agócs Pál polgármester  

 

 

 

c) Padlásfödém szigetelés 

 

Agócs Pál polgármester: itt is van igény a padlásfödém szigetelésre, jelenleg 23 lakos 

igényelte.  

 

Kérdés, hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette. 

 

 

d) 2025. évi szociális célú tűzifa kiosztása 

 

Agócs Pál polgármester: megvannak már a határozatok, ki is lett küldve, úgyhogy 2-3 héten 

belül elkezdjük kiszállítani a jogosultak részére a tűzifát.  

 

Kérdés, hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette. 

 

 

e) Magyar Államkincstári ellenőrzés 

 

Agócs Pál polgármester: múlt héten volt a Hivatalban a Magyar Államkincstár a pénzügyi 

ellenőrzéssel kapcsolatban. Megdicsérték Becske Önkormányzat Jegyzőjét, dolgozóit, hogy jól 

végzik a dolgukat, nagy hibákat nem találtak.   

 

Kérdés, hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette. 

 

f) Nógrádi Manifesztum 

 

Agócs Pál polgármester: kaptunk egy megkeresést Barna János alelnök úrtól, hogy amennyiben 

a testület elfogadja a Nógrádi Manifesztumot, és csatlakoznak a kezdeményezéshez, akkor egy 

határozatot kell hozni, ami alapján a következő ülésen személyesen fogják átadni a 

dokumentumot. A dokumentumot az emlékezés-értékmegőrzés-értékteremtés szándéka szövi 

át, hiszen a közösség tudatot, az összetartozás érzését erősíti, lakóhelyünk, otthonunk 

fontosságát hangsúlyozza minden sora, továbbá híven tükrözi az a célt, kifejezi mindazon 

értékeket, melyek a keresztény Nógrád Vármegye és így Magyarország esetében is követendő 

mintául szolgálnak. 

 

Zemen Ferenc alpolgármester: ezt mindenki kapta vagy mi nagyon megérdemeljük? 

 

Mucsina Erika jegyző: minden önkormányzat megkapta a felkérését.  

 

Több kérdés, hozzászólás nem volt.  

 

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta 

 

 

Becske Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

100/2025. (XI.17.) határozata 

a „Nógrádi Manifesztum” elfogadásáról 

 



10 
 

Becske Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Nógrád Vármegye 

Önkormányzatának Közgyűlése által a 74/2025. (X.9.) Kgy. határozattal elfogadott „Nógrádi 

Manifesztum”-ról szóló előterjesztést.  

A Képviselő-testület kinyilvánítja, hogy a Nógrádi Manifesztum  

a) a közösségtudatot, az összetartozás érzését erősíti,  

b) lakóhelyünk, otthonunk fontosságát hangsúlyozza,  

c) híven tükrözi azt a célt, és kifejezi mindazon értékeket, melyek a keresztény Nógrád 

vármegye és Becske település esetében is követendő mintául szolgálnak.  

A képviselő-testület csatlakozik Nógrád Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének 

kezdeményezéséhez és a határozat melléklete szerint elfogadja a Nógrádi Manifesztumot.  

Határidő: azonnal 

Felelős: Agócs Pál polgármester  

 

 

g) Budapest Törvényszék 

 

Agócs Pál polgármester: megszüntették a bírósági eljárást a szabadságmegváltásommal 

kapcsolatban. Ezt csak tájékoztatásként mondom.  

 

Kérdés, hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette. 

 

h) Közérdekű adatigénylés 

 

Agócs Pál polgármester: szintén ma kaptam egy levelet Becske Község Képviselő-testülete 

részére. Közérdekű adatigénylés Becske község falubuszának állapotáról egy becskei lakostól. 

Ha felhatalmaztok, akkor én megválaszolom a kérést.  

 

Takács Sándor képviselő: ez a busz, ugye itt abból volt a probléma, hogy a falugondnoki 

szolgálatba a platós szerepel, de Majoros Gábor a munkát a kisbusszal látta el. A 

kormányhivatal viszont a platóst nevezte ki a falugondnoki szolgálat gépjárművének.  

 

Zemen Ferenc alpolgármester: és a kisbusz milyen néven fut? 

 

Agócs Pál polgármester: az önkormányzat helyettesítő gépjárműve.  

 

Több kérdés, hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette. 

 

 

i) Oláh Elemér nemzetiségi elnök megkeresése 

 

Agócs Pál polgármester: Jegyző asszony megkeresett ma reggel, hogy kapott egy sms-t Oláh 

Elemér nemzetiségi elnöktől.  Én megkértem a Jegyző asszonyt, hogy válaszoljon rá, hogy ez 

nem az ő hatásköre, hanem a testületé, illetve írásban küldjön be kérelmet, ne sms-ben.  

 

Mucsina Erika jegyző felolvasta a kapott üzenetet a képviselő-testületnek.  

 

Agócs Pál polgármester: majd megvárjuk a beérkező kérelmet, aztán meg lesz válaszolva, mert 

ami ebben az üzenetben van leírva, az teljesen más, mint amit a törvény előír. 

 

Zemen Ferenc alpolgármester: van megállapodás, csak nem erre? 
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Agócs Pál polgármester: így van. A jelenlegi SZCSM rendelet szerint a falubusz át lett adva a 

falugondnok részére, tehát rajta kívül senki nem vezetheti, csak még én, mint helyettes. És 

köztünk lévő megállapodás az elnökkel nincs, ami ebben szerepelne.  

 

Több kérdés, hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette. 

 

j) Karácsonyi csomagok 

 

Agócs Pál polgármester: a múlt héten is beszéltünk róla, de most dönteni kell róla, hogy mi 

legyen a karácsonyi csomagokkal. Ha nem használjuk fel a keretösszeget, vissza kell utalni.  

 

Képviselő-testület megvitatta a naprendi pontot.  

 

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta 

 

Becske Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

101/2025. (XI.17.) határozata 

a karácsonyi csomagokról 

 

Becske Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a települési támogatásról és az egyéb 

szociális ellátásokról szóló 10/2021. (X. 22.) önkormányzati rendelete 12 §-ban foglalt 

Karácsonyi természetbeni támogatás biztosít lakóházanként karácsonyi csomag formájában 

egyszeri természetbeni juttatásként.  

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a lakosság tájékoztatásáról és 

a kérelmek rendelkezésre állásáról.  

Határidő: azonnal 

Felelős: Agócs Pál polgármester 

 

 

k) Szilveszteri bál 

 

Agócs Pál polgármester: szeretném tájékoztatni a testületet, hogy december 31-én 

szilveszterkor bált szervezünk. A testület hozzá járul e?  

 

Takács Sándor képviselő: de minek kell az önkormányzatnak szervezni, ha se belépő se semmi 

nem kell, akkor lehet csak úgy simán is megszervezni. 

 

Több kérdés, hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette. 

 

 

l) Patak takarítása 

 

Agócs Pál polgármester: több lakos is jelezte már az elmúlt időszakban, hogy a patak takarítása 

megtörténjen. Kitakaríttassuk e vagy nem? Két éve is volt takarítva.  

 

Agócs Pálné képviselő: ha normálisan ki van takarítva, akkor sokáig el van. 

 

Zemen Ferenc alpolgármester: szerintem tavasszal elég lenne, de ahogy gondoljátok. 

 

A Képviselő-testület megvitatta a napirendi pontot. 

 

 

m) Képviselői tiszteletdíjak 
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Agócs Pál polgármester: mi legyen ezzel, mert most, amit még decemberig ki kell fizetni, az 

közel 1 millió forint lesz. 

 

 

 

 

 

Zemen Ferenc alpolgármester: én nem fogok lemondani róla, mivel iparűzési adóba úgyis 

visszakap az önkormányzat mindent. Ugyanis, mivel évekig nem volt ügyintéző, aki ránézne, 

így sokkal többet kell fizetnem, mint mindenki másnak.  

 

Takács Sándor képviselő: most, aki akar, az lemond róla, én nem mondok le róla.  

 

Agócs Pálné képviselő: én, ha olyan helyre megy, ahol fel tudjuk használni, akkor én szívesen 

lemondok róla. 

 

Agócs Pál polgármester: a Janek Lénárd is írt egy nyilatkozatot, hogy lemond róla.  

 

Takács Sándor képviselő: én szeretném akkor már megkérdezni, hogy az Agócs Pálné milyen 

munkakörben dolgozik és mennyiért. 

 

Agócs Pál polgármester: takarít a faluba meg mindenhol és havi nettó 100 ezer forint.  

 

Takács Sándor képviselő: ezen nem kell felháborodni, én csak megkérdeztem.  

 

Agócs Pál polgármester: akkor mi legyen a tiszteletdíjakkal? Ági lemond, Janek Lénárd 

lemond, Ti nem mondotok le. Tájékoztatom a testületet, hogy december 1-jén közmeghallgatást 

tartunk 10 órakor. Ha a napirendi pontokat nem fogják betartani, akkor az ülést be fogom zárni.  

 

Mivel több kérdés, illetve bejelentés a megjelentek részéről nem volt, a polgármester 12:05 

órakor az ülést bezárta és elrendelte a zárt ülést.  

 

 

 

K.m.f. 

 

              Agócs Pál                            Mucsina Erika 

            polgármester                                                                                     jegyző 

 

Jegyzőkönyv hitelesítők: 

 

 

                    Zemen Ferenc                                                                       Takács Sándor 

                   alpolgármester                                                                             képviselő 


